



Состоялась рабочая встреча Председателя Следственного комитета Александра Бастрыкина со Старшим директором по политическим вопросам Международного Центра по пропавшим и эксплуатируемым детям Маурой Харти

Сегодня, 16 февраля, состоялась рабочая встреча Председателя Следственного комитета Александра Бастрыкина со Старшим директором по политическим вопросам Международного Центра по пропавшим и эксплуатируемым детям Маурой Харти.

А.Бастрыкин отметил, что с самого начала деятельности Следственного комитета уделяется особое внимание вопросам защиты прав и свобод детей, их жизни и здоровья. Связано это с тем, что в последние годы в России, впрочем, как и во всем мире, обострилась проблема детского неблагополучия. К сожалению, приходится констатировать, что растет число без вести пропавших детей. Все чаще несовершеннолетние становятся объектами сексуальных домогательств, физического насилия, вовлекаются в преступные группы, используются в других преступных целях. Так, в России в 2002 году было совершено свыше 40 тысяч преступлений против детей, в том числе более 5 тысяч сопряжено с насильственными действиями сексуального характера. В 2006 году совершено уже более 80 тысяч преступлений, по ним более 150 тысяч несовершеннолетних стали жертвами взрослых. В 2009 г. в отношении детей было совершено более 100 тысяч преступлений. А.Бастрыкин рассказал о мерах, направленных на изменение сложившейся ситуации, которые принимаются Следственным комитетом, в частности сообщил об изменениях в российском уголовном законодательстве (принятых по инициативе СКП), ужесточающим наказания за преступления в отношении детей. «Однако только репрессивными мерами мы вряд ли сможем обеспечить безопасность детей, - сказал Александр Бастрыкин, - необходим системный подход к решению проблемы, объединение для этого сил государственных, правоохранительных органов и общественности». Он с удовлетворением отметил, что в России практически уже принято решение о создании национального центра по пропавшим и эксплуатируемым детям.

Председатель Следственного комитета отметил опыт Мауры Харти по координации деятельности различных правоохранительных служб, а также по созданию Международного центра по пропавшим и эксплуатируемым детям и аналогичного Национального Центра США. Он выразил готовность Следственного комитета к активному сотрудничеству с указанным Центром в вопросах обучения и использования международного опыта уже наработанных методик расследования преступлений в отношении детей, а также обмена имеющейся информацией.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Со своей стороны Маура Харти с удовлетворением отметила, что встреча с Александром Бастрыкиным для неё наиболее важна, так как она «видит, что СКП очень серьезно занимается проблемой защиты детей от преступных посягательств» и выразила готовность к взаимодействию и дальнейшему сотрудничеству.

16 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/535221>